

涉及乃磨碼頭汽車墮海事件 卑詩渡輪八名僱員 被公司解僱或降級

工會指責公司此舉過份

【溫哥華訊】卑詩渡輪公司已將兩名僱員解職，由於他們涉及八月十三日在乃磨碼頭發生的汽車墮海慘劇，導致三人喪生。

卑詩渡輪及海員工會主席佐斯稱，除此之外，尚有六名渡輪工作人員被降級。

佐斯補充說，工會對公司採取上述措施，已提出投訴。

意外事件發生在乃磨碼頭，當時有一艘名為「二埠皇后」的渡輪在船之際駛離碼頭，導致一架客貨車墮下海中，造成三人死亡的慘劇。

該三名死者是卅九歲婦人羅蘭亞士球及共兩名女兒十歲的拉夫與及十三歲唐恩。

前卑詩大法官尼米茲所主持的一個研訊，已就卑詩渡輪的上船程序，主席德士已證實，有若干僱員已受到紀律處分，但卑詩渡輪公司，他拒絕透露該批僱員的姓名，亦不允許說出他們採取何等行動。

不過，工會主席佐斯則毫無保留地指出，被撤職的兩名僱員分別是二埠皇后的大副安達臣，與及下層船艙的船務操作員勿尼米茲進行研訊時，曾出席作證。

佐斯稱，工會相信，公司的紀律行動是過份的，因為公司祇將工作人員作為代罪羔羊，而不更加仔細研究公司自己的工作程序，與及缺乏監督。

昨在多城開理事會議決 全加華人聯會呼籲 國民支持憲制協議

【溫哥華訊】全加華人聯會全國理事會，於九月廿一日在多倫多召開會議，詳細研究及討論後，通過下列議案：全加華人聯會公開呼籲全體加拿大公民，在十月廿六日舉行的憲法協議全民投票時，投票贊成。

全加華人聯會上述支持查修憲協議之舉，成為首個就修憲問題公開表達的華裔團體。

該會共同主席陳丙丁律師在多倫多多倫多記者會上表示，該會全國理事會會位成員，透過長途電話舉行會議，一致贊同支持查修憲協議，並將於未來數週內向華人社區宣傳協議內容和影響。

他表示，雖然該會認為協議內容未盡完善，但卻是維持加拿大團結的唯一基礎。因此，在統一的大前提下，該會支持協議，希望加拿大迅速渡過憲政危機，立即着手重建破落的經濟。

他說：「修憲問題是關鍵性的國家大事，華裔團體及時表明立場。他又呼籲華裔公民分析瞭解協議內容，並參與全民投票，以盡公民責任。」

他又說，站在華裔社區立場，該會認為協議尚未真正體現多元文化，如加拿大條款中並未明確肯定少數族裔權益和貢獻。任何協議都難盡善盡美，將來還有修改餘地，所以應以大局為重，予以支持。

改革黨黨領曼寧說 全民投票一旦失敗 穆倫尼首相應辭職

【渥太華訊】改革黨黨領曼寧星期二說，如果修憲協議全民投票失敗，穆倫尼首相應辭職。

曼寧在接受加新社訪問時說，如果反對之聲蓋過贊成之聲，穆倫尼應接受失敗的責任。他又說，政府搞憲制改革一事將完全喪失信用。但他說，發生了這樣的事情，勢必引起經濟大亂。

今年整體經濟增長率 廣東可達百分之三十

【中山電】廣東省人大委員會副主任于飛表示，廣東今年經濟發展與對外貿易發展同步，對外開放政策，近年到廣東投資的資金龐大，在生產產品的業務發展上取得良好的成績，在設備引進、金額達到一百五十億美元，商品出口貿易創造外匯的成績有很大的發展，估計全年的出口總值達到一百七十五億美元，較去年增長三成，相信總體貿易增長是可達兩成的。

北京建成一條 沒紅燈的 有綠的市道

【北京電】北京建成一條沒有紅燈的城市道路，這條道路是在原有二環路的基礎上改建而成的，長三十三公里，沿線架有二十九座立交橋。沿此路轉一圈，只需三十分鐘。



加拿大匯豐銀行新任總裁兼行政總經理戴爾敦，多謝客戶長期以來支持。

匯豐銀行華埠分行 設私人銀行服務部

【本報訊】加拿大匯豐銀行華埠分行前天舉行酒會，介紹該行新任總裁兼行政總經理戴爾敦先生，並慶祝該行私人銀行服務部開業。

與會嘉賓有中國駐溫哥華總領事安文彬先生，多明尼加副領事梁成先生，台灣經濟文化辦事處處長王維傑先生，加拿大BC省台灣商會主席姚欽先生，溫哥華華埠商會主席黃成先生，Caldwell Tree Bar Ltd 總經理丁先生等八十多人，衣香鬢影，十分熱鬧。

該行之私人銀行服務部經理為何那那，何太曾在該行存款部及貸款部服務多年，經驗豐富，與其他兩位同事，竭誠為顧客提供週詳之服務。新張期間，於該行開設超級利來組合戶口，可獲得特免月費壹年。詳情可與何太聯絡。

台灣希望港台航權 維持現狀跨越九九

【香港電】台北消息：鑒於台灣與香港航權將在九九五年到期，台灣有關部門現正全力研究這方面的部署，據悉，台灣當局希望與香港當局能與香港航權安排，維持現狀直至九九七之後。

目前，港、台航權，由台灣中華航空公司與香港國泰航空公司出面簽約，航約期限到一九九五年屆滿，必須得新議定，簽全措施。

佐斯又謂，渡輪公司的監督人員與及高級行政人員，多年以來，一直容忍著革新的安全措施。

開幕酒會嘉賓雲集衣香鬢影

【本報訊】加拿大匯豐銀行華埠分行前天舉行酒會，介紹該行新任總裁兼行政總經理戴爾敦先生，並慶祝該行私人銀行服務部開業。

千多件中國最優秀的民間藝術展品
首次最大型於溫哥華公開展出
「華夏天工—中國傳統技藝薈萃展」
一九九二年七月二十五日至九月二十七日
時間：(星期一至星期五)上午十時至下午九時
(星期六/日)上午十時至下午六時

加插有來自中國的八位民間藝術家現場示範表演，項目包括：造紙、陶塑、激雕、碑拓片、刻章、年畫、麵塑、拉麵、書法、蠟染。

同時入場參觀人士可獲贈精美畫冊，數量有限，送完即止。兼有大量特價工藝品出售。

機會難得，不容錯過

票價：成人伍元 耆英、小童三元半 家庭票十元(只限父母及不超過十八歲之子女)

中華文化中心
50號片打東街

杭州靈隱寺

遍訪中國名勝寺院，如北京拉麻廟(雍和宮)、洛陽少林寺、上海玉佛寺、杭州靈隱寺、廈門南普陀寺、莆田少林寺及九華山古剎等。並聆各寺院高僧開講佛學共同研究及有關事蹟。

共廿二日
出發日期：九二年十一月三日 九三年五月四日
成人收費加幣：二仟九百九十九元

做公司歡迎各社團特約組團，並給與優惠。如蒙惠顧請與做公司聯絡

FAR EAST ASIA TOURS LTD.
317-402 W. PENDER STREET VANCOUVER, B.C. V6B 1T6
TEL (604) 688-7882 FAX (604) 688-3662